
Основна увага соціально-економічному забезпеченню освітян області
П'ятниця, 26 лютого 2021, 17:58

     25 лютого 2021 року в режимі відеоконференції
відбувся Vпленум обласного
комітету Профспілки працівників освіти і науки
України.
      

На пленум були запрошені та взяли участь:

  

-           начальники управлінь та відділів освіти міських, селищних та сільських рад;

  

-      голови первинних профспілкових організацій закладів освіти обласного
підпорядкування: 

  

-           директор інституту післядипломної педагогічної освіти Шуляр Василь Іванович.

  

Основним питанням, що розглядалися на пленумі було «Про реалізацію законодавчих
актів стосовно соціально – економічного забезпечення освітян області».

  

З доповіддю по даному питанню виступила Голова обласної організації Профспілки
Оборонько Віра Михайлівна, яка з презентацією глибоко проаналізувала стан виплати
заробітної плати працівникам освіти як за рахунок освітньої субвенції так і місцевих
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бюджетів, виплати відпускних та матеріальної допомоги на оздоровлення, виплати
щорічної грошової винагороди за сумлінну працю, зразкове виконання службових
обов’язків педпрацівникам, р
озмірів надбавок за престижність педагогічної праці у 2021 році. Особливу увагу
приділила формам соціального діалогу та партнерства, укладенню колективних
договорів і угод. Закликала до тісної співпраці соціальних партнерів до вирішення
освітянських питань. 

  

В обговоренні даного питання взяли активну участь:

  

1.   Вороніна Людмила Петрівна, голова Первомайської районної організації Профспілки;

  

2.   Бойчук Тетяна Володимирівна, начальник відділу освіти Горохівського сільської
ради;

  

  

3.   Мокрицька Наталія Миколаївна, начальник відділу освіти Радсадівської сільської
ради;
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  4.   Михайлик Надія Іванівна, голова Арбузинської районної організації Профспілки таінші.  

  З питання «Про підвищення кваліфікації педагогічних працівників в умовахадміністративно – територіальної реформи» виступив директор інституту післядипломноїпедагогічної освіти Шуляр Василь Іванович.  

  Учасники пленуму прийняли відповідні постанови.
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